

DJEČJI VRTIĆ MASLAČAK
VRŽINE 201 A
UPRAVNO VIJEĆE
KLASA: 601-01/25-01/01
URBROJ: 2181-42-1-02-25-4
Primorski Dolac, 24. veljače 2025.g.

ZAPISNIK

sa 20. sjednice Upravnog vijeća Dječjeg vrtića Maslačak održane 24. veljače 2025. s početkom u 08,30 sati

PRISUTNI: Diana Knez, Josip Penić, Ljiljana Čavka, Magdalena Tešija

ODUSUTNI: Ivana Radman,

Diana Knez, dipl. iur. otvara 20. sjednicu Upravnog vijeća Dječjeg vrtića Maslačak, pozdravlja prisutne, utvrđuje da sjednici prisustvuju tri predložena člana Upravnog vijeća, čita predloženi Dnevni red i daje na glasovanje predloženi Dnevni red, utvrđuje rezultate glasovanja i jednoglasno donosi slijedeći:

Dnevni red:

1. Verifikacija zapisnika sa 19. Sjednice Upravnog vijeća;
2. Donošenje Odluke o zapošljavanju na određeno radno vrijeme 1 izvršiteljica na radno mjesto odgojitelj/ica u Dječjem vrtiću Maslačak, područni objekt u Općini Šolta, Podkuća 29, Grohote;
3. Donošenje Odluke o zapošljavanju na neodređeno radno vrijeme 1 izvršitelj/ica na radno mjesto odgojitelj/ica u Dječjem vrtiću Maslačak, područni objekt u Općini Šolta, Podkuća 29, Grohote;
4. Donošenje Odluke o zapošljavanju na određeno radno vrijeme 1 izvršiteljica na radno mjesto odgojiteljica u Dječjem vrtiću Maslačak, matični objekt u Općini Primorski Dolac;
5. Donošenje Odluke o zapošljavanju na određeno radno vrijeme 1 izvršiteljica na radno mjesto odgojiteljica u Dječjem vrtiću Maslačak, matični objekt u Općini Primorski Dolac;
6. Razno

Ad.1. Verifikacija zapisnika sa 19. Sjednice Upravnog vijeća;

Predsjednica Diana Knez daje na raspravu Zapisnik sa 19. Sjednice Upravnog vijeća.

Kako nije bilo primjedbi, predsjednica daje na glasovanje verifikaciju zapisnika sa 19. sjednice Upravnog vijeća i jednoglasno se usvaja

Verifikacija zapisnika sa 19. Sjednice Upravnog vijeća;

Ad.2. Donošenje Odluke o zapošljavanju na određeno radno vrijeme 1 izvršitelj/ica na radno mjesto odgojitelj/ica u Dječjem vrtiću Maslačak, područni objekt u Općini Šolta, Podkuća 29, Grohote;

Predsjednica Diana Knez daje na uvid prijedlog Odluke o zapošljavanju na određeno radno vrijeme 1 izvršitelj/ica na radno mjesto odgojitelj/ica u Dječjem vrtiću Maslačak, područni objekt u Općini Šolta, Podkuća 29, Grohote.

Kako nije bilo primjedbi, predsjednica daje na glasovanje prijedlog Odluke o zapošljavanju na određeno radno vrijeme 1 izvršitelj/ica na radno mjesto odgojitelj/ica u Dječjem vrtiću Maslačak, područni objekt u Općini Šolta, Podkuća 29, Grohote, utvrđuje rezultate glasovanja i jednoglasno se donose

Odluka o zapošljavanju na određeno radno vrijeme 1 izvršitelj/ica na radno mjesto odgojitelj/ica u Dječjem vrtiću Maslačak, područni objekt u Općini Šolta, Podkuća 29, Grohote;

Ad.3. Donošenje Odluke o zapošljavanju na neodređeno vrijeme 1 izvršitelj/ica na radno mjesto odgojitelj/ica u Dječjem vrtiću Maslačak, područni objekt u Općini Šolta, Podkuća 29, Grohote;

Predsjednica Diana Knez daje na uvid prijedlog Odluke o zapošljavanju na neodređeno vrijeme 1 izvršitelj/ica na radno mjesto odgojitelj/ica u Dječjem vrtiću Maslačak, područni objekt u Općini Šolta, Podkuća 29, Grohote.

Kako nije bilo primjedbi, predsjednica daje na glasovanje prijedlog Odluke o zapošljavanju na neodređeno vrijeme 1 izvršitelj/ica na radno mjesto odgojitelj/ica u Dječjem vrtiću Maslačak, područni objekt u Općini Šolta, Podkuća 29, Grohote, utvrđuje rezultate glasovanja, jednoglasno se usvaja

Odluka o zapošljavanju na neodređeno vrijeme 1 izvršitelj/ica na radno mjesto odgojitelj/ica u Dječjem vrtiću Maslačak, područni objekt u Općini Šolta, Podkuća 29, Grohote;

Ad.4.

Predsjednica Diana Knez daje na uvid prijedlog Odluke o zapošljavanju na određeno radno vrijeme 1 izvršiteljica na radno mjesto odgojiteljica u Dječjem vrtiću Maslačak-za matični objekt u Primorskom Docu.

Predsjednica ističe kako je nakon provedenog natječaja zaprimljena jedna molba, za koju je povjerenstvo utvrdilo da je pravovremena i da sadrži svu potrebnu dokumentaciju.

Kako nije bilo primjedbi, predsjednica daje na glasovanje prijedlog Odluke o zapošljavanju na određeno radno vrijeme 1 izvršiteljica na radno mjesto odgojiteljica u Dječjem vrtiću Maslačak, utvrđuje rezultate glasovanja i jednoglasno donosi

Odluka o zapošljavanju na određeno radno vrijeme 1 izvršiteljica na radno mjesto odgojiteljica u Dječjem vrtiću Maslačak;

Ad.5. Razno

Predsjednica Diana Knez se javlja sa pitanjem da li se netko javlja za riječ?

Kako nije bilo daljnjih pitanja predsjednica zaključuje sjednicu.

Sjednica završena u 08:40 sati.

Zapisničar:
Magdalena Tešija

Predsjednica Upravnog vijeća:
Diana Knez, dipl.iur.